

Р І Ш Е Н Н Я

КОЛЕГІЇ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

“16.” 02. 2021р.

Протокол № 2/2-19

Про деякі питання I етапу конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас)

Розглянувши доповідну записку та заслухавши інформацію в.о. директора Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» Баженкова Є. «Про деякі питання I етапу конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас)» та інші аналітичні матеріали,

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Доповідну записку «Про деякі питання I етапу конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас)» взяти до відома.

2. Схвалити надання грифа «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.).

3. Схвалити повторне проведення II етапу конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас) з назви «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах), включивши до переліку підручників, які братимуть у ньому участь, «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Міністра Рогову В.

Голова колегії, Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

«Про деякі питання I етапу конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас)»

Відповідно до Порядку конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17 липня 2019 року № 1002 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 серпня 2019 року за № 902/33873 (далі – Порядок), та наказу Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2020 року № 1184 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас)» (зі змінами) проведено в період з 27 жовтня 2020 року до 06 січня 2021 року проведено I етап конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас).

Рішенням колегії Міністерства освіти і науки України від 11 січня 2021 року (протокол № 1/1-19) «Про підсумки I етапу конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас)» схвалено перелік із 79 підручників для 4 класу закладів загальної середньої освіти, яким за результатами конкурсного відбору підручників надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 16 січня 2021 року № 53) та які братимуть участь у II етапі конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас).

До зазначеного переліку не увійшло навчальне видання «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.). Рішенням Конкурсної комісії «Математична освітня галузь» з проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас) (протокол №2 від 22 грудня 2020 року)

підручник відхилено від подальшої участі у конкурсі, оскільки за оцінкою експертів набрав менше сімдесяти п'яти відсотків від максимально можливої кількості балів.

Видавництво «Навчальна книга – Богдан» надало відповіді на зауваження експертів науково-методичних, психолого-педагогічної, дизайнерської та антидискримінаційної експертиз підручника, в яких детально обґрунтувало авторське бачення методичної системи розгортання програмового змісту математичної освітньої галузі.

У відкритому листі видавництва «Навчальна книга – Богдан» та вчителів початкових класів, які навчають учнів 1-3 класів НУШ за підручником «Математика» авторів Будної Н. О., Беденка М. В., до Міністра освіти і науки Сергія Шкарлета (лист №060/Л від 22 січня 2021 р.) звернуто увагу на те, що це навчальне видання завершує лінійку підручників «Математика» для 1, 2, 3 класів закладів загальної середньої освіти (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.), що у 2018, 2019, 2020 роках видавались за кошти державного бюджету на умовах співфінансування, та є запит на це видання. За даними інформаційно-телекомунікаційної системи «Державна інформаційна система освіти» під час конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2019-2020 роках підручник «Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.) отримав узагальнений результат вибору закладами загальної середньої освіти 30384.

По завершенню I етапу конкурсного відбору підручників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас) видавництво «Навчальна книга – Богдан» подало до ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» клопотання про проведення комплексної експертизи підручника «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.) (лист видавництва «Навчальна книга – Богдан» №059/Л від 22 січня 2021 р.).

Експертна комісія з педагогіки і методики початкової освіти розглянула рукопис цього видання. За експертними висновками членів комісії змістове наповнення підручника відповідає типовій освітній програмі, вимогам до навчальної літератури даного виду, завершує лінійку підручників з математики для 1-3 класів авторів Будна Н. О., Беденко М. В. та забезпечує досягнення визначених Державним стандартом початкової освіти вимог до обов'язкових результатів навчання здобувачів освіти з математичної освітньої галузі. Експертною комісією прийнято рішення про те, що підручник «Математика»

підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.) може використовуватись в освітньому процесі закладів загальної середньої освіти (витяг з протоколу №2 від 12.02.2021), про що було проінформовано Конкурсну комісію «Математична освітня галузь» з проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників (4 клас).

Конкурсна комісія «Математична освітня галузь» з проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників (4 клас) розглянула витяг з протоколу №2 від 12.02.2021 р. засідання експертної комісії з педагогіки і методики початкової освіти щодо результатів комплексної експертизи підручника «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.) та ухвалила порушити клопотання перед колегією Міністерства освіти і науки України:

1. Про надання грифа «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» навчальному виданню «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.).

2. Про повторне проведення II етапу конкурсного відбору підручників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020/2021 роках (4 клас) у частині вибору підручників «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти.

На підставі вищезазначеного просимо надати гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» підручнику «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Будна Н. О., Беденко М. В.).

Задля надання можливості закладам освіти обрати цей підручник просимо схвалити повторне проведення II етапу конкурсного відбору підручників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас) у частині вибору підручників «Математика» підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти. Результати цього повторного II етапу будуть винесені на розгляд колегії.

Просимо розглянути доповідну записку і прийняти рішення, проект якого додається.

В. О. директора



Євген БАЖЕНКОВ